
  

Til KS og TR  

Referat af KS-møde torsdag den 16.1.2025 kl. 12.30 – 16.00 på kredskontoret 
Kredsstyrelse: PB/Per Breckling, CE/Christian Ellekrog, AH/Anders Holmgaard, LI/Line Illum og MH/Marianne Herlufsen 

I forhold til alle punkter indtænkes de arbejdsmiljømæssige konsekvenser af evt. beslutninger. 

 

Dagsorden: 

 

Sted: Kontoret 

1. Godkendelse af referat 

 

Referat fra 19.12 

Referat: 

Det er godkendt uden bemærkninger. 

2. Skoleårets planlægning Status og perspektiver, særligt mht økonomi, stillinger og kvali-

tetsprogrammet 

Referat: 

Der skulle være styr på den del omkring økonomien (på det tekni-

ske område) hvor der har været usikkerheder. Der har været nogle 

usikkerheder omkring økonomien i forbindelse med ejendomsaf-

delingens overtagelse af vedligeholdelsesdelen.  

Kvalitetsprogrammet kommer helt sikkert til at betyde en mer-

udgift. Det er endnu uvist hvordan denne udgift finansieres eller 

ikke finansieres. Skoleårets planlægning er derfor noget usikker 

på nuværende tidspunkt. 

3. Regnskab, særlig fond Beslutning om evt brug af den ”frie kapitaltilvækst” i særlig fond 

i forhold til regnskab 2024.  

Referat: 

Det besluttes at tage hele den frie kapitalvækst ind som indtægt i 

kredsens drift i dette år.  

4. TR 112 Endelig planlægning 

Referat: 

Anders har sendt et program ud som går i detaljer med planlæg-

ningen. Der er uddelt roller til hvem der står for hvilke områder. 

5. Politisk sag Oprettelse af et mellemtilbud 7-8-9E. Status og perspektiver. 

Referat: 

Tilbuddet bliver lagt på Bygaden, men kommer til at høre under 

ungdomsskolen. Der er samarbejder i den proces, hvor vi fasthol-

de en fokus på at tilbuddet på sigt bliver en del af folkeskolen. Vi 

skal sikre de medlemmer, der får arbejde i tilbuddet rimelige og 

sammenlignelige vilkår, som de har i folkeskolen. 

6. Medlemsundersøgelse om in-

klusion 

Kredsudsendelse 005 

Referat: 

Der er sendt ud med reminder til alle, der sendes også ud centralt. 

TR reminder sendes ud mandag, som et sidte forsøg på at få så 

mange som muligt til at bidrage til DLFs og kredsens videre ar-

bejde med inklusion. Resultaterne er klart efter vinterferien.  

7. Analyse af skoleområdet Status 

Referat: 

Komponent skal stå for skoleanalysen. Der sættes primært fokus 

på specialskolen og kvalitet, ledelse og model for økonomitilde-

ling. Undersøgelsen kører henover første kvartal af 25, der bliver 

tale om en række mindre kvalitative interviews, der danner det 



primære grundlag sammen med nøgletals analyser af sammenlig-

nelige kommuner.  

8. Generalforsamling 2025 Planlægning 

Referat: 

Der er lavet en køreplan for afviklingen af GF2025. Vi vil se om 

der kan være et alternativ til maden inden vi afgør det endeligt.  

Indlæg til skriftlig beretning skal sendes til Christian senest d. 

19/2.  

Kredsen vil opfordre Mette Wichmann til at være dirigent, for-

manden laver yderligere henvendelse.  

Det er ikke en generalforsamling med valg,  

9. Digitalisering og kunstig intel-

ligens 

Kredsudsendelse 004 og et oplæg fra Lines deltagelse i webinar. 

Referat: 

Vi er som kreds meget interesseret i at arbejde videre med AI som 

arbejdsredskab. Vi ser på kurser hvor vi kan kvalificere vores 

arbejde i brugen af AI.  

Vi vil prøve at involvere kommunen, så vi som område er på for-

kant med udviklingen inden for dette område.  

10. Kommunikation Hvad og hvordan kommunikeres ud.  

 

Fokus i nærmeste fremtid. 

Referat: 

11. Senere indkomne sager  

Referat: 

12. Meddelelser 

 

KS møde 26.3 flyttes til 27.3? 

Referat: Mødet flyttes. 

13. Eventuelt  

Referat: 

     

Med venlig hilsen 

Per Breckling/Christian Ellekrog 


